



Kratki opis projekta

Naziv projekta:	Širenje poslovanja preduzeća Bingo
Država:	Bosna i Hercegovina
Broj projekta:	47132
Poslovni sektor:	Agribiznis
Javni/Privatni:	Privatni sektor
Kategorija zaštite okoline	B
Datum razmatranja na Upravnom odboru:	27 maj 2015
Status:	Usvojen koncept projekta, predstoji konačno odobrenje
Datum objavljivanja KOP-a:	14 april 2015
Opis i ciljevi projekta:	EBRD razmatra pružanje podrške daljem proširenju poslovanja preduzeća Bingo u BiH. Posebno, Banka će podržati Bingo u kupovini manjih konkurentskih firmi, što će dovesti do konsolidacije fragmentiranog maloprodajnog tržišta. EBRD-ova finansijska sredstva će također biti podrška za investicije Preduzeća u energetska efikasnost i održive izvore, što će dovesti do poboljšanja održivosti Bingovih maloprodajnih objekata.
Tranzicijski učinak:	Banka će svojim financiranjem podržati doprinos preduzeća maloprodajnom sektoru u BiH kroz konsolidaciju sa ciljem poboljšanja efikasnosti. Očekuje se da će konsolidacija povećati konkurentnost, i u konačnici koristiti klijentima. Projekt će također poboljšati lokalni prehrambeni snabdjevački lanac kako jačanjem veza sa lokalnim dobavljačima tako i transferom znanja, naročito u oblasti efikasnog upravljanja zalihama robe i povećanja kvaliteta i higijenskih standarda proizvoda.
Klijent:	Bingo, društvo sa ograničenom odgovornošću registrovano u Bosni i Hercegovini. Preduzeće je potpuno u vlasništvu g-dina Senada Džambića.
EBRD financiranje:	Bančino financiranje se sastoji od osiguranog kredita u iznosu do EUR 21 milion, uz paralelno financiranje Raiffeisen Banke dd BiH i Sberbanke BH dd gdje će svaka od ove dvije banke dati po EUR 14 miliona.
Ukupni troškovi projekta:	EUR 49 miliona.
Okolinska i socijalna kategorizacija, uticaji i ublažavanje negativnih uticaja:	Bingo je postojeći Bančin klijent i u okviru ranijih projekata rađena je okolinska i društvena analiza i procjena (due diligence). Rad maloprodajnih objekata generalno nije povezan sa značajnim okolinskim uticajima. Bingo ima ustanovljene procedure da osigura da su lokacije usklađene sa namjenom i da se urbanistička pitanja rješavaju u skladu sa domaćim

	<p>regulativama. Bingo je potvrdio da njegove subsidijarije koje se bave preradom hrane (npr. farme peradi) imaju certifikate HACCP i ISO 14001 standarda. Certificiranje maloprodajnih aktivnosti Binga za HACCP i ISO 14001 je u toku, i očekuje se da će biti završeno za nekoliko mjeseci. Bingo održava kontakte sa lokalnim zajednicama kako prije izgradnje maloprodajnih objekata tako i kao dio kontinuiranog dijaloga tokom izgradnje i rada. Bingo ima procedure za kontakte sa dobavljačima sa ciljem da osigura da njihovi proizvodi ispunjavaju odgovarajuće standarde kvaliteta. Bingo također osigurava da se sva pitanja ljudskih resursa rješavaju u skladu sa domaćim zahtjevima uključujući obiman proces kontakata sa zaposlenim kako za kontinuirano poboljšanje radnih uvjeta tako i za prijem žalbi gdje je to relevantno. Zajedno sa 5 drugih lokalnih preduzeća, Bingo je osnovao neprofitnu kompaniju koja se fokusira na recikliranje otpada od pakovanja u Federaciji BiH. Eko Život radi su skladu sa najboljim praksama EU, a naknade za sakupljanje su usmjerene na poboljšanje infrastrukture za upravljanje otpadom. U okviru novog projekta sa preduzećem, od Binga će se tražiti da nastavi ispunjavati Provedbene zatjeve Banke i da Banci dostavlja godišnje izvještaje o zaštiti okoline i društvenim pitanjima.</p>
Tehnička saradnja:	<p>Nema.</p> <p>Za informacije o mogućnostima pružanja konsultantskih usluga za projekte koji se financiraju iz sredstava tehničke pomoći, posjetite procurement of consultants.</p>
Kontakt:	<p>gđa. Ljiljana Kunosić</p> <p>Email: ljiljanakunosic@yahoo.com</p> <p>Tel: +387 35 35 255 401</p>
Poslovne mogućnosti:	<p>Za informacije o poslovnoj saradnji ili nabavci, kontaktirajte klijenta.</p>
Opće informacije:	<p>EBRD informacije o projektu koje se ne odnose na nabavku možete dobiti na: Tel: +44 20 7338 7168; Fax: +44 20 7338 7380 Email: projectenquiries@ebrd.com</p>
Politika javnog informiranja (PJI)	<p>PJI utvrđuje kako EBRD iznosi u javnost informacije i kako se konsultuje sa zainteresiranim stranama da bi promovirala bolju informiranost i razumijevanje svojih strategija, politika i projekata.</p> <p>Tekst PIP-a možete naći na: http://www.ebrd.com/about/policies/pip/index.htm</p>
Mehanizam za podnošenje žalbi u vezi s projektom (MPŽ)	<p>EBRD je uspostavio Mehanizam za podnošenje žalbi (MPŽ) u vezi s lokalnim grupama na koje bi projekti Banke mogli imati negativne učinke na njihovu djelatnost ili na životne uvjete ili na zdravlje ili na okoliš ili na aktivnosti Banke ili mogu izazvati štetu. Pravila procedure za MPŽ se mogu naći na: http://www.ebrd.com/downloads/integrity/pcm/rules.pdf a verzija na ruskom jeziku se može naći na: http://www.ebrd.com/downloads/integrity/pcm/rules.pdf</p> <p>Sve žalbe po MPŽ se moraju uložiti najkasnije 12 mjeseci nakon zadnje isplate EBRD sredstava. Možete se obratiti za pomoć MPŽ službeniku na bcm@ebrd.com ili relevantnom EBRD http://www.ebrd.com/about/integrity/irm/about/PCMRulesRussia</p>

<p>Predstavničkom uredu ako niste sigurni od kada do kada traje period u kojem se mora podnijeti žalba.</p> <p>Any complaint under the PCM must be filed no later than 12 months after the last distribution of EBRD funds. You may contact the PCM officer (at pcm@ebrd.com) or the relevant EBRD Resident Office for assistance if you are uncertain as to the period within which a complaint must be filed.</p>
